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У ТЦК в Одесі мобілізованих тримають у
тісних кімнатах майже без меблів та в
антисанітарії - вже є офіційна реакція
В Одесі чоловік зняв запис зсередини мобілізаційного закладу і
заявив, що людей не відпускають вже шостий день. Розпочато
службову перевірку
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Скандал у ТЦК Одеси - вже є реакція

В Одесі чоловік оприлюднив у соцмережах відеозапис зсередини
Обласного об'єднаного центру мобілізації - і заявив, що деяких
людей там не випускають вже шостий день поспіль. Відео миттєво
набрало поширення і спровокувало офіційну реакцію: керівництво
установи розпочало службову перевірку. Сам автор запису того ж
дня залишив приміщення центру і до лав ЗСУ призваний не був.

На відео чоловік обходить кімнати і показує умови, в яких
перебувають затримані: тісні приміщення майже без меблів, брудні
туалети та відсутність нормального побутового облаштування. Він
відкрито каже, що частина людей не може вийти з будівлі вже шість
днів. Інформаційно-виховний відділ центру оприлюднив офіційну
відповідь.

Там наголосили, що йдеться не про звичайний ТЦК та СП, а про
окремий Обласний об'єднаний центр мобілізації Одеської області -
структуру, створену за розпорядженням обласної військової
адміністрації як цілодобовий координаційний штаб для взаємодії
військових, правоохоронців і цивільної влади. За призначенням
центр є місцем оперативного контролю за оповіщенням і
організацією військово-лікарських комісій, а не місцем тривалого
утримання людей.

"Зазвичай тут одночасно перебуває невелика кількість людей, і
вони знаходяться в центрі нетривалий час - суто до завершення
оформлення необхідних документів", – зазначили в ІВ центру.

Щодо автора відео у ІВ центру зазначили: чоловік раніше
притягувався до кримінальної відповідальності за тяжкий злочин.
За результатами медичного огляду у нього діагностовано важкі
розлади психіки та поведінки через залежність від психоактивних
речовин. Через це він визнаний непридатним до служби в бойових
підрозділах і до ЗСУ не призивався.

Т Труха Україна

Службову перевірку розпочали після появи
відео

Керівництво Обласного об'єднаного центру мобілізації невідкладно
розпочало службову перевірку після появи відео в мережі. Мета -
з'ясувати обставини події, перевірити дотримання внутрішнього
розпорядку і реальний стан побутових умов у центрі. За
результатами перевірки буде надана правова оцінка. Відео, за
даними ІВ центру, знято таємно - кілька днів до його появи в
соцмережах.

Серед найпоширеніших скарг на роботу ТЦК - незаконне обмеження
свободи пересування під час затримання, поверхневе проведення
медичних оглядів та утримання людей у приміщеннях до відправлення
у військові частини. Ситуація в Одесі вписується в цю загальну
тенденцію, якою опікується омбудсмен. За п'ять місяців цього року
до Офісу омбудсмена надійшло понад три тисячі скарг на дії
військовослужбовців територіальних центрів комплектування.

Схожі випадки зафіксували в інших містах

У Тернопільському ТЦК та СП під час моніторингового візиту
виявили затриманих людей з інвалідністю та психічними розладами,
а представник, який наглядав за ними, перебував у стані
алкогольного сп'яніння. Про це заявив уповноважений Верховної
Ради з прав людини Дмитро Лубінець. Завдяки втручанню його
команди з приміщення ТЦК негайно звільнили п'ятьох людей, які не
підлягали мобілізації. На момент візиту там утримували близько 28
осіб, з яких 17 письмово звернулися до омбудсмена зі скаргами на
порушення їхніх прав.

На початку червня омбудсман повідомив про розслідування
зловживань в Ужгородському РТЦК, де працівники незаконно
утримували та катували людей, зокрема приковуючи їх кайданками до
драбини. У тому закладі людей тримали тижнями - протягом 21, 24,
30 і навіть 50 днів, а на 40-60 осіб припадало лише три кружки та
вісім металевих тарілок. 4 червня 2026 року тимчасовому
виконувачу обов'язків начальника Ужгородського РТЦК та СП і
начальнику групи військового обліку повідомили про підозру у
перевищенні службових повноважень та незаконному позбавленні
волі. Окрему підозру отримав інструктор закладу.
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 Відсутня базова справедливість - нардеп жорстко розкритикував
анонсовану Міноборони реформу служби в ЗСУ

 У Тернопільському ТЦК утримують людей з психічними розладами
та інвалідністю - Лубінець

 ДБР затримало підполковника ТЦК на Тернопільщині - брав $2,5
тисячі за видалення з "розшуку"
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